RESOLUTION NO. 2021-18

Resolution for Approval and Acknowledgement of Juneteenth (June 19th) as an Official City Holiday

WHEREAS, the Federal Government has approved and acknowledged Juneteenth (June 19th) as an official federal holiday; and

WHEREAS, the City of Brundidge desires to acknowledge the Juneteenth (June 19th) holiday in the same manner as the Federal Government; and

WHEREAS, the City also desires to amend the City Personnel Policy, section 7.10 (Holiday Pay) to include the Juneteenth (June 19th) holiday as an official paid holiday of the City.

THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Mayor and City Council of the City of Brundidge that Juneteenth (June 19th) holiday is approved as a paid leave holiday for all qualified employees to be executed and acknowledged in the same manner as the current City Holidays.

ADOPTED and APPROVED THIS THE <u>6th</u> OF JULY, 2021

I, Linda Faust, Clerk of the City of Brundidge, Alabama do hereby certify the above is a true and correct copy of Resolution No. 2021-18, which was duly adopted at a regular meeting of the Brundidge City Council held July 6th, 2021, and I further certify a copy of the same is maintained in the official minutes of the Brundidge City Council, in my office located at 200 North Main Street, Brundidge, Alabama.

SEAL

Linda Faust